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Q2 - Please provide the following information.



Q12 - Graduates from the UVA School of Education and Human Development (SEHD)

Reading Education program are able to create and maintain a positive and safe learning

environment.
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Graduates from the UVA School of Education and Human Development (SEHD) Reading Education program are able to create and maintain a
positive and safe learning environment.
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Q13 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program are adept at planning

for instruction.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program are adept at planning for instruction. 4.64



Q14 - Graduates from UVA's SEHD Reading Education program are able to engage and

support students in learning.
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Graduates from UVA's SEHD Reading Education program are able to engage and support students in learning. 4.57



Q15 - Graduates from UVA's SEHD Reading Education program are able to assess

student learning and use assessment data to inform practice.

Strongly Disagree

2

3

4

5

Strongly Agree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5

Showing rows 1 - 1 of 1

Field Mean

Graduates from UVA's SEHD Reading Education program are able to assess student learning and use assessment data to inform practice. 4.64



Q16 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program know how to design

literacy instruction that meets the needs of a diverse student population.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program know how to design literacy instruction that meets the needs of a diverse student
population.

4.43



Q17 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program seek out and utilize

opportunities to develop as professionals.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program seek out and utilize opportunities to develop as professionals. 4.07



Q18 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program advocate for social

justice and equity.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program advocate for social justice and equity. 4.57



Q19 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program can develop family

and community relationships to benefit student learning.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program can develop family and community relationships to benefit student learning. 5.14



Q26 - Graduates from the UVA SEHD Reading Education program know how to use

technology for both process and product when working with students to guide their

reading, writing, and research of topics.
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Graduates from the UVA SEHD Reading Education program know how to use technology for both process and product when working with
students to guide their reading, writing, and research of topics.

4.85



Q31 - In general, how would you describe the preparation and performance of UVA's

SEHD Reading Education program graduates in your school?
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# Field
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Count

1 Poor 0.00% 0

2 Fair 33.33% 2

3 Good 16.67% 1

4 Excellent 50.00% 3
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